

市委召开贯彻落实省委巡视组反馈意见整改工作动员会

陶明伦：着力解决四个方面突出问题

本报讯 8月22日,全市贯彻落实省委巡视组反馈意见整改工作动员会召开。市委书记陶明伦要求,各级党委要认真履行党要管党、从严治党的主体责任,以高度的政治自觉抓好反馈意见的整改落实,探索建立转变作风、反腐倡廉的长效机制,巩固扩大巡视工作成果。

市委副书记周树群主持会议。市领导高献涛、吴宏蔚、史根治、贾瑞琴、李思杰、张光明、吴祖明出席会议。市委常委、市纪委书记曾昭宝传达了省委第二巡视组对我市巡视情况的反馈意见。

陶明伦强调四点,一要提升认识,进一步增强做好巡视工作的信心和决心。陶明伦指出,党中央对巡视工作高度重视,党的十八大以来,习近平总书记就巡视工作作出一系列重要指示。我们一定要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,高度重视、积极参与、大力支持巡视工作,切实解决巡视工作中发现的突出问题,以高度的政治自觉抓好反馈意见的整改落实。

二要落实责任,把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来。省委巡视组的反馈意见

是对商丘工作的全面“健康体检”,我们必须以对党和人民事业高度负责、对商丘发展高度负责的态度,敢于面对,勇于担当,不回避、不推脱、不遮掩,多从自身看问题,多从主观找原因。大家一定要以闻过则喜的胸襟、勇于担当的品格真查真改、立整立改,以负责担当的精神正视问题、解决问题。各级党委要认真履行党要管党、从严治党的主体责任,率先整改、以上率下,推动工作深入开展。

三要明确任务,坚决真抓抓好巡视反馈意见的整改落实。全市各级党组织要把巡视反馈意见的整改落实作为当前和今后一个时期的重大政治任务来抓,对省委巡视组反馈的问题,要明确责任,明确时限,认真解决;对党风廉政建设,要扛在肩上,常抓不懈,推动常态化、制度化。整改落实,重在真抓实做,解决实质问题。当前要着力解决四个方面的突出问题:一是解决群众反映强烈的以权谋私等腐败问题,主要包括领导干部亲属子女违规经商办企业和收送红包礼金、买官卖官、插手工程牟利、生活腐化等,严查伤害人民群众感情、引起群众不满、严重损害党和政

府形象的违法违纪行为。二是解决影响经济社会发展的突出问题,主要包括官僚主义、形式主义、不作为、不担当、失职渎职等,对失职失责、“食其禄不忠其事”、“在其位不谋其政”的庸官懒政零容忍。三是解决涉及群众利益、影响社会稳定的突出问题,如非法集资、徇私枉法、判决不公等,切实维护人民群众的合法权益,体现社会公平正义。四是解决违反党纪政纪和八项规定的突出问题,主要包括乱作为、用人不公、干部超职数配备、跑官要官等,切实维护党的纪律的严肃性。要严格执行政策,坚持分类指导的原则,对不同性质的问题采取不同的措施和办法去解决:对苗头性、倾向性问题,要及时对相关人员进行诫勉教育,督促整改,防微杜渐;对虽然没有违反政策规定但群众有意见的问题,要细致工作,协调沟通,努力让群众满意;对牵涉本地本单位的问题,要对号入座领任务,逐条细化整改措施,逐件明确整改责任;对需要查办落实的案件,要定出路线图、时间表,限期办结;对需要建立制度、健全机制的,要抓紧研究实施,对现有制度完善修订,尽快形成阶段性整改成果。

四要严格要求,锲而不舍推进整改扩大成效。要加强组织领导,成立省委巡视组反馈意见整改落实工作领导小组,统筹推进全市巡视整改落实工作;要坚持统筹结合,整改要做到省委巡视组巡视商丘反馈意见的整改落实、群众路线教育实践活动查摆问题的整改落实、中央巡视组巡视河南反馈意见的整改落实一起抓,一起推进整改,一起部署落实;要注重领导带头,市委常委要做到“三抓”,即抓好自身问题的立行立改、抓好分管领域的问题整改、抓好自身职责范围的问题整改。市委书记作为全市党风廉政建设第一责任人,对巡视整改落实工作负总责;要明确时限要求,按照省委巡视组的要求,我们要倒排时间抓落实,努力把各项工作往前赶,认真抓紧抓好;要务求取得实效,加强对整改落实情况的督促检查,确保每项工作都有专人负责、每条整改措施都能落实到位、每个问题都能得到解决;要建立长效机制,要把问题整改与体制机制创新、制度建设和全面深化改革结合起来,严格落实党风廉政建设责任制。

晚报记者 刁志远

省水利厅厅长王小平一行调研我市基层农村水利建设

本报讯 8月21日、22日,省水利厅厅长王小平一行莅临我市,就基层农村水利建设进行调研。市委副书记、代市长李公乐,市人大常委会主任高献涛,副市长张天明等陪同调研。

两天的时间里,王小平一行先后来到民权县、睢阳区,深入田间地头,实地查看水库清淤险工工程、农村饮水安全工程,了解农村水价改革和水利基层服务体系建设情况。

在22日上午举行的座谈会上,王小平充分肯定了我市基层农村水利建设。他表示,通过两天的实地查看,可以感到商丘市委、市政府对水利工作的高度重视。商丘水利基层服务体系日趋完善,特别是农民灌溉合作组织发展较好。目前商丘已有51个灌溉合作组织,参与农户达5.7万,这个比例在全省都是比较高的。引黄灌溉的效果比较显著,面积达462万亩;农村饮水安全建管并重,特别是看了商丘2013年农村饮水安全项目,感到令人振奋,效应明显。重点水利项目推进比较顺利,2013年共投入资金21亿元,是历史上最多、最好的一年。

关于下一步工作,王小平希望进一步深化改革,特别是要进一步完善提升水利基层服务体系的建设;用水合作组织要持续提升和完善,进一步规模化、制度化、系统化,形成一种可复制、可推广的模式,在全省进行推广;要加快推进重点项目的建设,推进水利事业再上一个新台阶;要切实关注民生水利,特别是要做好农村饮水安全工程。

晚报记者 刁志远



上合组织5国联合军演开幕 参演兵力7000余人

8月24日,中国人民解放军参演部队在“和平使命—2014”联合反恐军事演习开始仪式上。当日,“和平使命—2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习联合导演部总导演、解放军副总参谋长王宁,在内蒙古朱日和训练基地宣布联演正式开始并向各国战役指挥官下达战役训令。

此次联演参演兵力共计7000余人,主要包括陆军、空军和特战、空降、电子对抗,以及战略侦察、测绘导航、气象水文、电子频谱管控等各类部(分)队,动用各型装备440多台套,包括预警机、战斗机、运输机、直升机、无人机,以及各类坦克、步战车、装甲车和火炮、防空导弹等新型武器装备。新华社发

民权县以“三紧”破“三难” 促干部作风转变

本报讯 昨日,记者获悉,在教育实践活动中,民权县采取有效举措,扎紧制度的“笼子”,锁紧运行的“链子”,上紧管理的“发条”,巧破“三难”问题,切实转变干部作风。

扎紧制度“笼子”,巧破“门难进”。根据群众需求增设服务窗口,明确各个服务窗口责任人、联系电话、服务内容、办事程序和具体责任,落实首问负责制、限时办结制,完善群众事务干部代理制,对来访和办事群众做到“三个主动”(即主动问、主动答、主动帮),让“衙门”变成“家门”。

锁紧运行“链子”,巧解“脸难看”。对全县服务单位和行政执法部门人员的服务态度、工作程序、工作纪律等进行硬性规

定,实行亮牌上岗、热情接待、微笑服务,严禁对办事人员语言粗俗、态度蛮横、推脱敷衍。今年以来,县乡村服务中心(大厅、站)共办理便民服务项目1700余项,调解各类矛盾纠纷200余起。

上紧管理“发条”,破解“事难办”。全县服务单位和行政执法部门在工作纪律、办事纪律和日常生活中,制定严格的惩处措施,设立举报电话,接受群众监督。对工作中刁难服务对象,对职责范围内应当办理的工作事项,无正当理由不予办理的,依规依据严肃处理,并公开曝光,全县通报。截至目前,全县开展明察暗访50余次,曝光5个问题单位,通报批评6人。

晚报记者 吴文昊 实习生 张鸾匀

睢县交警加强路面管控 确保交通安全

为防止“秋老虎”带来连续的高温天气影响交通安全,近日,睢县公安局交警大队科学安排警力,采取动静相结合的方式,加强勤务管理工作。

秋季的中午天气炎热,许多驾驶员有“抢早或赶晚”心态。针对这一特点,该大队及时调整警力,加大车流、人流高峰期间路面巡逻力度,突出对重点时段、重点路段交通违法行为的处置力度。民警全力以赴投入路面管控,通过采取动静结合的执勤方式,做到岗亭执勤与路面巡逻相结合,严格道路交通管理,确保辖区道路安全、畅通、有序。(屈向前)

好人好报 订报有礼

订全年京九晚报 赠价值60元“天地精华”天然养生矿泉水一件。 赠牙博士窝沟封闭卡一张,价值192元。 电话预约,服务上门。

咨询电话: 2614696 订报地址: 京九晚报发行中心 本次活动仅限商丘市区个人订户